

СФУ поднялся в международном рейтинге «Три миссии университета»

30 августа 2022 года российское агентство RAEX представило результаты Московского международного рейтинга вузов «Три миссии университета». Сибирский федеральный университет улучшил свои позиции на 100 пунктов и вошёл в интервальную группу 801-900 среди мировых вузов.



MosIUR
THE THREE UNIVERSITY MISSIONS

В списке российских университетов СФУ также улучшил свои позиции и занял место в группе 28-35.

Московский международный рейтинг вузов — академический рейтинг, который оценивает три ключевые миссии университета: образование, науку и взаимодействие с обществом. В 2022 году число вузов, представленных в глобальном рейтинге, увеличилось с 1650 до 1800. В список лучших вошли 146 российских университетов.

Формирование рейтинга «Три миссии университета» иницировано Российским Союзом ректоров в соответствии с поручением Президента России В. В. Путина. Ознакомится со всей информацией можно на сайте журнала [RatingReview](#).

[Пресс-служба СФУ](#), 31 августа 2022 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/26677>